           ((اطلاعیه مهم آموزشی  پیرامون اتمام کلاسهای مجازی و چگونگی برگزاری آزمون پایان نیمسال 982))

	
              1- تاریخ اتمام کلاس های مجازی
پایان کلاس های دروسی که آموزش آن ها در نیمسال جاری از طریق مجازی انجام شده است روز چهارشنبه مورخ 11/4/1399خواهد بود . 
2-برگزاری امتحانات پایانی در نیمسال جاری(982) :
با توجه به الزام عدم حضور دانشجو و رعایت فاصله اجتماعی ،اکثر امتحانات پایانی نیز مانند برگزاری کلاس ها به صورت مجازی خواهد بود، لذا عزیزان دانشجو می بایست ضمن پیگیری  برنامه امتحانی که در سایت مرکز و کانال های اطلاع رسانی قرارداده خواهد شد، بستر لازم جهت حضور در امتحانات را ایجاد نمایند. 
تذکر1: در شرایط ناخواسته ممکن است تغییراتی در برنامه امتحانی صورت پذیرد ، لذا پیگیری مداوم سایت و کانال های اطلاع رسانی آموزشکده جهت اطلاع از آخرین تغییرات الزامی است.   
تذکر2: همانطور که قبلا نیز ذکر شد امتحانات این ترم در بستر سامانه سمیاد خواهد بود، لذا پیگیری و ورود به این سامانه الزامی است 
تذکر3 :لازمه نمره نهایی، حضور و فعالیت دانشجویان در آموزش ها و ارزشیابی الکترونیکی بر خط (آنلاین) در قالب نرم افزار adobe connect و برون خط( آفلاین)در قالب سامانه سمیاد  می باشد.  
2-بازه زمانی امتحانات پایانی: 
امتحانات پایانی از روز شنبه 21/4/99 لغایت روز پنجشنبه 2/5/99 به صورت غیر حضوری ومطابق با برنامه امتحانی ثبت شده در سیستم آموزشی ناد و  از طریق سامانه سمیاد برگزار خواهد شد. 
 
3- برگزاری کلاس ها و امتحانات حضوری:  
برای دروس کارگاهی و آزمایشگاهی که برگزاری و اتمام آن ها از طریق مجازی امکان پذیر نبوده،  با توجه به شرایط شیوع بیماری و وضعیت کرونایی تصمیم گیری خواهد شد . لازم به ذکر است این دروس بعد از امتحانات پایانی و در ایام تابستان در بازه زمانی 4/5/99 لغایت 31/5/99 به صورت فشرده برگزار خواهد شد، لذا جهت اطلاع از زمان و شرایط اجرای این دروس، سایت و کانال های اطلاع رسانی آموزشکده را پیگیری نمایید . 
تذکر 1: در صورت تشکیل کلاس حضوری فشرده دروس عملی یا عملی –نظری در مراکز  وابسته به دانشگاه فنی و حرفه ای شهرستان محل زندگی و یا در استان و یا  شهرستان همجوار محل زندگی ،دانشجو می تواند با ثبت درخواست در سامانه سماد به آدرس http://samad.tvu.ac.ir/login   از روز دوشنبه 19/3/99 لغایت روز چهار شنبه  19/4/99  از شرایط مهمان شدن استفاده نماید . دانشجویان متقاضی می بایست در بازه زمانی ذکر شده درخواست خود را از طریق سامانه سماد در نیمسال 983 ارائه نمایند 

تذکر3: درخواست میهمانی به سایر دانشگاه ها و موسسات آموزش عالی،( خارج از دانشکده ها و آموزشکده های وابسته به دانشگاه فنی و حرفه ای) مشروط به اینکه تعداد واحد، سرفصل و عنوان درس یکسان باشد بلامانع است و درخواست باید از طریق میز خدمت به آموزشکده ارسال و از همان مسیر پاسخ دریافت گردد
4- حذف اضطراری : 
در ترم جاری با توجه به شرایط پیش آمده دانشجو می تواند تا تاریخ 18/4/99 متقاضی حذف دو عنوان درسی بدون توجه به نوع درس (نظری، نظری – عملی و عملی)باشد ، این دانشجویان می توانند درخواست خود را از طریق میز خدمت ارسال نمایند. ( آدرس میز خدمت در سایت آموزشکده موجود است)
[bookmark: _GoBack]تذکر1: در صورتی که دانشجو به دلیل موجه موفق به شرکت در کلاس ها و یا امتحانات مجازی و حضوری نشده باشد، علاوه بر حذف اضطراری ذکر شده می تواند متقاضی حذف دو عنوان درسی دیگر در بازه زمانی 23/5/99 لغایت 29/5/99 باشد.  این دانشجویان نیز می بایست درخواست خود را از طریق میز خدمت ارسال نمایند. 
تذکر2: دانشجویانی که با نظر کمیسیون موارد خاص در سنوات ارفاقی هستند، در صورتی که حذف درس / دروس آنها یک نیمسال به سنوات آنان اضافه می کند، مجاز به حذف درس یا حذف ترم نخواهند بود. 

         5- درس کارآموزی 
           دانشجویانی که در نیمسال 981 و 982 کارآموزی اخذ نموده ولی موفق به گذراندن دوره نشده یا نمی شوند؛ زمان انجام کار کارآموزی با هماهنگی محل مربوطه برای 981 تا پایان تابستان 99 و برای 982 تا پایان بهمن ماه 99 می باشد.
                 نکته: کلیه دانشجویان غیربومی می توانند برگه معرفی نامه کارآموزی خود را از طریق میز خدمت ارسال و پس از تایید محل کارآموزی توسط مسوؤل کارآموزی شروع به فعالیت نمایند. (درج شماره تماس دانشجو روی برگه ارسالی الزامی است). همچنین در صورت نیاز، می توانید با تماس به شماره 08134235654-الی 55 داخلی 209 سرکارخانم مهندس اردکانی تماس حاصل نمایید.
6-معرفی به استاد:
         درنیمسال جاری دانشجویانی که درشرف فارغ التحصیلی باشند،می توانند حداکثر چهارعنوان درس را صرف نظر از نوع درس بصورت معرفی به استاد بگذرانند.

